



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/213.

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

Előterjesztés a közszolgálati televízióval összefüggő kérdésekről

Biatorbágy Város Önkormányzata lehetőséget kíván biztosítani a város polgárainak arra, hogy akár többféle kommunikációs csatornán keresztül is naprakészen hozzájuthassanak a közérdeklődés szempontjából jelentőssel bíró információkhoz, valamint, arra is hogy a közösségi értékrend és a képviselői demokrácia keretein belül kifejthessék véleményeiket a helyi közélettel kapcsolatos kérdésekben. Biatorbágy Város Képviselő-testülete **az 5/2015. (I.29.) határozatában** elfogadta a **2015. év kommunikációs tervét**, majd **5/2015.(II.27.) számú költségvetési rendeletében** anyagi fedezetbiztosítással is támogatta azt.

Biatorbágy Város közszolgálati televíziójának előkészítő fázisa

Biatorbágy Város közgyűlési termében **2010 decemberében** kiépítésre került egy robotkamerás audiovizuális közvetítő és rögzítő rendszer, amelyet a Globomax Kft. kifejezetten a képviselő-testületi ülések szerkezetéhez alakított ki. A képviselő-testületi ülések közvetítése és a felvett anyagok tárolása az internet használatával történik.

2014 októberére a Faluház nagytermében is kiépült egy olyan közvetítési és rögzítési rendszer, amelyet megfelelő szakképzettséggel, akár egy személy is tud kezelni. A beruházást a városi hírelátás fejlesztése, videofelvételek készítése és archiválása címen megszavazott 2014 évi költségvetési keret tette lehetővé. A technikai fejlesztést a Studiotech Hungary Kft. és a Globomax Zrt végezte 3. 960.000 Ft, illetve 8.090.000 Ft bruttó értékben. Rendelkezésre áll egy mobil rögzítő és közvetítő rendszer is így lehetővé vált a biatorbágyi önkormányzati televízió kísérleti adásainak megkezdése, a technika tesztelése.

2014 decemberében elkezdődött a biatorbágyi önkormányzati televízió tényleges és rendszeres működéséhez szükséges koncepció kidolgozása, amelyre Turi Erzsébet biatorbágyon élő televíziós kapott felkérést, akinek megfelelő szakmai tapasztalata és gyakorlata van a városi televíziózás területén. (Több mint 10 évig volt a Balatonfüredi televízió munkatársa, illetve igazgató-főszerkesztője, részt vett a Sió Tv munkájában, illetve Sopron város kereskedelmi televíziójának létrehozásában. Három évig volt a Helyi Televíziók Egyesülete Kábelszekciójának választott elnökségi tagja, vezette a Magyar Televízió posztgraduális szerkesztőképzésének Helyi televíziózás című kurzusát. Nyugdíjazásáig négy éven át irányította a Szegedi Tudományegyetem Budapest Média Intézetének tanulmányi munkáját, ahol stílisztikát, és sajtónyelvet is tanított. Tagja a Magyar Nyelv és Kultúra Nemzetközi Társaságának.

2015 januárjára elkészült **Biatorbágy Város Önkormányzati Televíziójának működési koncepciója**. (Ez a tervezet zárt anyagként érhető el a képviselők számára, mivel önálló szellemi terméként jogi- és üzleti szempontból is védettséget igényel).

A koncepció egy lineáris médiaszolgáltatást nyújtó, azaz folyamatosan működő, a településen televíziókészülékkel rendelkezők mindegyikét elérni kívánó helyi televízió kialakításának lehetőségét vizsgálja. Biatorbágy városi televízióját három modulban képzele létrehozni a személyi és tárgyi feltételek fokozatos biztosításának alapján. A modulok önmagukban, de egymásra épülve is mindig fokozatosan bővülnek a személyi-tárgyi feltételeket, illetve a műsorválasztékot, műsoridőt tekintve. A harmadik modul teljesítésével kialakul Biatorbágy városi televíziója. Egy olyan televízió, amely képes a város minden fontos eseményéről beszámolni, kérdéseket, véleményeket bemutatni, a város imázsát, ismertségét jelentősen emelni.

A közszolgálati médiumoknak jogilag függetlennek kell lenniük pártoktól, érdekcsoportoktól, az önkormányzattól, a polgármesteri hivataltól, az egyes képviselőktől, beleértve a polgármestert is. Célszerű ugyanakkor a város közszolgálati média tevékenységét egy az önkormányzat által alapított, annak 100 %-os tulajdonában lévő, jogi személyiséggel rendelkező szervezetre bízni. A Biatorbágyi Városfejlesztő Kft., mint a testület által média tevékenységgel megbízott szervezet, a tevékenységi körében kiadói, hirdetésmegjelentetési, valamint közösségi médiaszolgáltatási (rádió, televízió), és rendezvényszervezési feladatokat láthat el. Az egyes médiumokkal kapcsolatos eljárásokban, ügyekben a Városfejlesztő Kft. nagyrészt önálló jogosítványokkal rendelkezik, természetesen az önkormányzattal kötött, szerződésben rögzített, működési és ellenőrzési megállapodás alapján.

Javasolt, hogy a képviselő-testület adjon felhatalmazást a polgármesternek, hogy a lineáris médiaszolgáltatást nyújtó közösségi televízió alapításával összefüggő kérdések előkészítésében eljárjon.

Összeállította: Mester László

Biatorbágy, 2015. április 17.

Tisztelettel:

Tarjáni István
polgármester

Határozati javaslat
Biatorbágy Város Önkormányzat
/2015. (IV. 30.) határozata

A közszolgálati televízióval összefüggő kérdésekről

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a közszolgálati televízióval összefüggő kérdésekről szóló előterjesztést. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a lineáris médiaszolgáltatást nyújtó közösségi televízió létrehozásával és engedélyeztetésével kapcsolatos előkészítő lépéseket az ehhez szükséges szakértők bevonásával megtegye.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. szeptember